

齐力救下被劫女司机 4位的哥各奖3000元



资料图片

8月22日凌晨2点,大河公司豫AT0068郭高中、共青团公司豫AT9526王琦、公交公司豫ATQ260陈宗义、万通一汽公司豫AT9835宋常稳4位出租汽车驾驶员营运间隙在二里岗南街和新郑路交叉口的小游园里休息时,忽然听到从一辆驶过的开封出租车上传来女司机歇斯底里的呼救声,他们立刻冲上去,在追赶了300多米,经过搏斗后联合制伏了持刀抢劫开封女出租车司机的男子。

在市交通系统全面开展“扬正气 树形象”活动期间,4名出租汽车驾驶员在同行生命财产安全受到严重威胁和不法侵害的紧急关头,置个人生死于度外,挺身而出,见义勇为的行为,充分体现了出租汽车行业良好的正气形象,为行业从业者做出了表率。为进一步弘扬行业正气,表彰见义勇为行为,树立出租汽车行业广大从业人员良好的职业素质和行业形象,郑州市客运管理处决定在全行业对大河、共青团、公交、万通一汽4家出租汽车公司及郭高中、王琦、陈宗义、宋常稳4位同志在行业进行通报表彰,给予见义勇为的4名驾驶员每人3000元的现金奖励,并按规定程序向市政府申报“见义勇为”先进个人称号,同时在交通系统组织开展向4位英勇的哥学习活动。

记者 李雪 通讯员 李羽

今起,花园路国基路公交站调整

为配合地铁施工,市公交总公司将于8月25日起对花园路国基路站位进行临时调整。花园路国基路站位自南向北方向将合并至花园路沙门村公交站,自北向南方向将合并至汽配大世界公交站。

在花园路国基路停靠的127路、156路、32路、520路、62路、B11路、7路、909路、98路、9路、K62路、K903路、K809路、K811路等14条公交线路,将分别调整至花园路沙门村和汽配大世界公交站进行停靠。

记者 张华 通讯员 罗伟华

今天风轻云淡,明天或有阵雨

这个周末大致的天气是好一天,坏一天,一天晴,一天阴,最高气温会在30℃,明天说可能还有阵雨出现。

早晚凉,中午热,一天能相差10多℃,这就是初秋的天气吧。处暑前后气候特点以“闷热”为主,防暑祛湿相当重要,“秋老虎”也可能随时来袭。

昨夜到今天白天,我省东部、东南部阴天到多云;其他地区晴天到多云。全省偏东风2到3级。最低温度西部山区13℃到15℃;最高温度28℃到30℃。今天夜里,我省东部、东南部阴天,部分地区转阵雨;其他地区多云。26日,全省阴天,大部分地区有阵雨、雷阵雨,东部、东北部部分地区有中雨。郑州市昨夜到今天白天,晴天到多云。偏东风2到3级。最低温度17℃到18℃;最高温度29℃到30℃。明天白天或有阵雨,最高气温27℃。

专家建议,夏末秋初,女士可以适当吃一些桂圆、扁豆、莲子、橘子皮、百合、薏米等食材,补气、滋润皮肤。男士可用沙参、党参、黄芪,吃点扁豆、莲子增强脾胃功能。老人如果有咳嗽,入秋后可吃一点胡萝卜、薏米、陈皮、杏仁等化湿健脾。小孩子最好吃点酸的东西开开胃,可吃陈皮、山楂、扁豆、莲子、川贝、梨梨。

记者 马燕

我市首家区域医疗联合体在马寨揭牌 市级三甲大医院进驻乡镇卫生院,带来优质服务 让乡镇群众在家门口就能“看得好病”



昨天上午,郑州大学附属郑州中心医院与二七区马寨镇卫生院合作,建立的郑州市首家区域医疗联合体——郑州大学附属郑州中心医院马寨分院正式揭牌运行。

区域医疗联合体通过医疗卫生服务合作模式有效缓解患者看病难、看病贵问题,使市级医疗机构和基层医疗机构实现资源共享,全面提升乡镇卫生院的医疗服务水平,改善基层群众就医条件。

记者 邢进 实习生 肖雅文/文
记者 白韬/图

马寨镇卫生院成区域医疗联合体试点

建立区域医疗联合体,是深化公立医院改革的重要举措,它推进了医疗资源整合、完善了医疗服务体系,是满足居民多元化医疗需求的重要保障。

为了让乡镇群众不出远门就能看得起病,看得好病,郑州市卫生局起草出台了《郑州市区域医疗联合体试点工作方案》,探索市级医院在乡镇卫生院设立急救站、建立区域医疗联合体的新举措。

郑州市卫生局相关负责人说,具体做法是市级医院充分发挥在医疗技术、人才培养、科研、教学、管理等方面的优势,对乡镇卫生院进行全方位、深层次的支持与帮扶,为基层群众提供更好的就医诊疗平台和健康保障,真正打造一条急危重症患者的绿色通道。

“将市级医院的业务延伸至农村,使患者不出乡镇就能享受到市级医院著名专家的医疗服务。”本市建立区域医疗联合体的工作将以马寨镇卫生院作为试点,之后将在全市铺开。

市级医院长期支援帮扶乡镇卫生院

郑州大学附属郑州中心医院马寨分院就是在这个背景下成立的,该院院长郝义彬说,马寨镇地处城市西南,是本市高新技术产业园区,常住及流动人口12万余人,但是该镇没有大型医疗机构,不能满足该镇群众的就医需求。

“我们与马寨镇卫生院合作建立的区域医疗联合体,填补了该地没有大型综合医院的空白,使基层群众在家门口就能享受到三甲医院的优质医疗服务。”

41号急救站在马寨镇卫生院挂牌

区域医疗联合体的建立,使马寨镇卫生院多了一项新功能——郑州市紧急医疗救援中心在郑州大学附属郑州中心医院马寨分院设立了马寨急救41号站。

中心医院为急救站配备了40余名急救人员,两台功能齐全的急救车,同时配备飞利浦初筛仪、抢救床、洗胃机、呼吸机、心电图机等急救设备,急救水平完全符合市级标准,通过了市紧急医疗救援中心的验收。

在揭牌仪式之前,这家区域医疗联合体

同时,有了基层医院作为“守门人”,大型综合医院就能节约出宝贵的优质医疗资源,为更多疑难危重症患者提供高水平的诊疗服务。

据悉,中心医院将选派专家到马寨镇卫生院长期坐诊,帮助卫生院开展并做强专科。郝义彬说,除了派出医生支持,区域医疗联合体的另一个重要职能就是培养基层医务人员,带动基层医疗机构的医疗技术和质量提升。

“我们将把马寨镇卫生院作为长期帮扶支援单位,为马寨镇卫生院培养临床技术人员。”

已经进行了试运转,郑州大学附属郑州中心医院各专科医生24小时全天候在马寨镇卫生院坐诊。

不久前,一张姓患者由于吞食农药造成有机磷中毒,急救车接指派后火速赶到患者住所,第一时间进行抢救,挽救了患者的生命。

马寨镇卫生院院长宋国斌说,在建立医疗联合体前,这种危重病人只能送往市区医院就医,很容易丧失最佳抢救时机。

未经许可破路施工将最高处罚2万元

昨日,记者从郑州市市政设施监理所获悉,从即日起,在全市建成区范围内开展为期100天的掘动城市道路施工现场专项整治活动。

在此期间,市政设施监理所将进一步加大对违法掘动城市道路和不规范施工现场的查处及监管力度。对于未取得《郑州市临时掘动城市道路许可证》或违反许可证批准内容进行破路施工的违法行为,将受到最高达2万元的严厉处罚,并责令补办相关行政许可手续。并呼吁市民发现违法掘动、占用城市道路和施工现场不规范现象等违法行为,可通过热线电话进行投诉举报,举报电话60997377。

记者 李萌 通讯员 任晓笑

她睡着不知道东西丢了 微博帮忙送回失物

病看好了,出院了,却丢失了住院证、CT片等相关手续,这可是件麻烦事儿,在朱女士还不知道丢东西的情况下,微博却在2小时内神奇地帮她的东西物归原主。

来自夏邑的朱女士在郑州住院,出院后迫不及待要回家。昨日上午,她来到郑州客运东站乘车,由于带的东西较多,把装有CT片、住院证、出院证的手提袋遗忘在候车厅座椅上。工作人员发现之后,马上交到了值班站长手里。车站一边迅速通过广播寻找,一边在“爱在车站——郑州汽车站失物招领”新浪微博上发布信息。疲惫的朱女士并未发觉自己丢失了东西,在候车厅睡着了。

微博信息12点07分发布之后,迅速引来了广大网友的关注和扩散,尤其是朱女士商丘、夏邑的老乡们,短短2个小时,信息转发70余次。当朱女士接到朋友看到信息后打来的电话时,才发现物品丢失,她急忙拨打车站电话,车站工作人员方将物品送到了朱女士手里。

记者 李雪 通讯员 姜世烈